





# 校服改選間有舉不滿稍盼再改亂

原本的樣式。  
改選校服的舉動，  
自班聯會於去年九月  
的會議提出，爾來已  
近一年。而整個事件

上學期的文化號音活動，首次由班聯會的學藝組承辦，一改往常文藝性社團聯合舉辦的方式。學校同學對於這個變化的看法頗不一致，然而，真正值得附中人好好去思考的，應該是整個活動本身的意義和影響，並非活動由誰辦，怎麼辦這些表面的問題。事實上，今年的文化號音若不是有幾位知名度頗高的人士參與，中興堂滿座的情形會出現嗎？而就算五個文藝性社團聯合辦案至表決為中山裝、艾森豪裝並展示兩服裝樣式，同學方面的反應一直是相當熱

的進行，由當初提出廢票佔最高票數，班聯會決定保留本案，男生外套仍為

代表及班聯會之間並未取得確切的共識。

致讓票為維持原外型式，而部分班級却以爲廢票之意為重改、無意見……等，才導致誤會產生。且有少數的班級，因爲意見的分歧甚至不知當時

（畢竟有一套更好的

校服，是大家共同的

## 新學期新書包新贈禮規定

上學期末發下「附堡風雲」紀念書包後，進出校門的同學的肩上，又多了一個新寵兒。顯然同學相當喜歡這次合作社所贈予同學的禮物。而在

方對同學肩上物的態度和看法是如何呢？

據校規所載：進出校門，應背學校規定之書包。此處所指的書包即是原來的茶綠色書包。而在「附堡風雲」紀念書包發下之際，校長也已允諾

同學有多一個新書包的選擇。換句話說，同學們日後上課，可

背此一紀念書包，亦可背原書包。至於其他的書包及背包呢？

在選用上述兩種書包的本分，不要攜帶其

## 我班看聯合會學投書

良秀林 723

五月間，班聯會在

校園內發起的簽名布

條，主題是「反暴力

」之類的政治話題。

追根究底，原來是社

會上發生了「反軍人

干政」的血腥衝突，

班聯會認為「茲事體

大」，不僅簽名反暴

力，更到處張貼白布

條。但實際上，全身

綴角色，鮮少有進展

。那議會諸賢到底忙

些什麼呢？開了一學

期的會，而七成的時

間，都耗在「組織章

程」的修改上。要完

成一套完美的組織章

程是花費心力的，而

組織健全才能開好班

聯會也是正確的，但

若因為討論組織章程

而相對減少了和同學

切身相關問題的注重

，豈不是本末倒置的

笑話嗎？

能進入班聯會，大

多數都是辯才無礙之

輩，但在開會期間的

表現，我們却可簡明

地歸成二類：一類是

不斷高論，旁若無人

；一類是保持沈默，

只會舉手。同樣的才

智，是如何形成了兩

個極端？能在班聯會

高談闊論的代表，多

半熟悉議會規範，進

而以規範為利器，作

所謂「體制上的抗爭

」，讓較不懂規範的

班代，怕不合運作體

制而三滅其口。這類

病態的會議制定。現

在，我謹以高一上曾

任班代的目擊身分，

略述自己的觀感。

最近在同學千呼萬

喚中，新校服的「樣

本」總算出現了，而

第一次提出此案是在

何時呢？是在去年九

月開學不久的一次會

議中。一年的時間，

才有了樣本的製作！

本」總算出現了，而

第一次提出此案是在

何時呢？是在去年九



